

## Информация

За дейността на УКБДП и охрана на труда към ОУ „ Св. Св Кирил и Методий“, гр. Карлово  
за 2019-2020 учебна година

Преди началото на 2019-2020 учебна година УКБДП направи оглед на района на училището. Комисията констатира наличие на обезопасителни ограждения до входовете към двора на училището, наличие на пешеходни пътеки в близост до училището и съответните пътни знаци и маркировка. УКБДП със съдействието на класните ръководители създаде организация сред родителите за осигуряване на учебните помагала по БДП за учениците. На 12-ти септември 2019г. комисията стартира кампания с информационна и превантивна цел, до входовете на училището на видно място бяха поставени информационни материали по БДП. На родителската среща на първи клас, проведена на 12-ти септември 2019г. , родителите на първокласниците бяха запознати с проблемите, свързани с БДП. УКБДП подготви материалите, необходими за тази цел, и ги предостави на класните ръководители на първи клас, раздадени бяха и анкетни карти на родителите, които те попълниха, анкетните карти имат за цел да съберат информация за пътната обстановка по маршрутите до училище и до вкъщи, по които се придвижват първокласниците и техните родители. Родителите на учениците от първи и втори клас предоставиха маршрути на придвижването на учениците до училище и до вкъщи. В първия учебен ден на 2019-2020г. всички ученици от училището бяха инструктирани по БДП срещу подпис в дневниците на паралелките.

На 26-ти септември 2019г. бе отбелязан *Европейски ден без загинали на пътя*. Кампанията беше подготвена от УКБДП и премина с активното включване на учениците под мотото „ 0 загинали на пътя“, като част от кампанията, проведена се във всички европейски страни. В рамките на инициативата учениците от пети клас участваха с изложба на свои проекти по БДП, включиха се и в информационната акция с разлепване на плакати във всички класни стаи в училището, с което направиха съпричастни към идеите на кампанията всички останали ученици. По време на проведените часове по БДП, под ръководството на г-жа Мария Симеонова, петокласниците изрисуваха лозунги и послания с призив за безопасно придвижване по пътищата и си припомниха правилата за БДП и пътните знаци под форма на рисунки и забавление.

Във връзка с писмо № 9105-300/04.09.2019г. на г-жа Таня Михайлова, заместник-министър на образованието и науката, УКБДП подготви материали по БДП, които предостави на класните ръководители, и се обърна към родителите с призив да бъдат внимателни на пътя. На проведените се родителски срещи на 1-ви и 2-ри октомври 2019г. родителите бяха запознати с тревожната обстановка по пътищата, обърна се специално внимание на рисковото поведение на възрастните на пътя. Темата по БДП е вписана като част от дневния ред на родителските срещи и отразена в дневниците на паралелките.

На 24.10.2019г. УКБДП прие план за отбелязване на 17-ти ноември 2019г. – Световен ден за възпоменание на жертвите от ПТП. Организирана беше „ Седмица на безопасност на движението по пътищата 11-ти – 15-ти ноември 2019г.“ Подготвени бяха информационни материали във връзка със Световния ден за възпоменание на жертвите от ПТП. Материалите бяха поставени до входовете на училището с цел да са достъпни и за родителите. Проведе се информационна кампания сред учениците, допълнителен час на класа на тема „ 17-ти ноември 2019г. – Световен ден за възпоменание на жертвите от ПТП“. Темата на извънредния час на класа е отбелязана в дневниците а паралелките на 13-ти ноември 2019г. Открита беше изложба на ученически проекти по БДП във фойетата на училищната сграда.

На 20.11.2019г. УКБДП към ОУ „ Св. Св. Кирил и Методий“ със съдействието на Главна дирекция „ Национална полиция“, Отдел „ Пътна полиция“ организираха извънреден час на класа , свързан с проблемите на движението по пътищата. Темата на проведения час на класа е придвижването до училище с велосипед или пеша. Всички ученици в училище бяха подробно и ясно запознати с правилата за придвижване по пътищата, които трябва да спазват велосипедистите и пешеходците. Комисията постави на видни места в сградата на училището информационни материали, предоставени от Главна дирекция „ Национална полиция“, Отдел „ Пътна полиция“, с правилата за движение по пътищата, предназначени за родителите – водачи на МПС.

През декември УКБДП организира провеждане на специален инструктаж срещу подпис от всички ученици за правилата за безопасност на движението в зимни условия с оглед на предстоящата Коледна ваканция. Информационната кампания на УКБДП обхваща и родителите на учениците, както и служителите в ОУ „ Св. Св. Кирил и Методий“ чрез поставяне на материалите-указания по БДП до входовете на училищната сграда. След завръщането си в училище след Коледната ваканция учениците отново бяха инструктирани по БДП срещу подпис в дневниците на паралелките.

Провеждането на тестовете по БДП за първия учебен срок беше реализирано.

На 24.02.2020г. беше приет план на УКБДП за провеждане на *Седмица по безопасност на движението по пътищата 6-10 април 2020г.* Предвидено беше активно включване на учениците в кампанията чрез изложби на ученически проекти/ учениците от шести клас/, провеждане на тренинг с велосипеди с учениците от трети клас и *Акция БДП* с участието на седмоласниците, по време на която се предвиждаха извънредни петминутки-викторини във всички паралелки. Поради създалата се ситуация, свързана с епидемията от COVID-19 и преминаване към дистанционна форма на обучение, реализирането на тази кампания не беше осъществено.

Часовете по БДП с учениците от 5а, 5б,5в, 5г, 6а, 6б, 6в,6г клас за втория учебен срок на 2019-2020 учебна година бяха подготвени и проведени онлайн с преподавател г-жа Мария Симеонова. За тази цел преподавателят изготви график. В гореспоменатите паралелки беше проведен електронен тест по БДП, включващ изучения материал по БДП за втория учебен срок. Електронните тестове и анализът на резултатите от тях са изпратени на г-н Георги Макавеев, заместник-директор на училището. Специални благодарности за Камелия Иванова от 6б клас за проекта-презентация, който тя подготви и предостави в екипа на 6б клас в електронната платформа Microsoft Teams. Проектът е разработка по темата „ Алкохол“, включена в учебната програма по БДП за шести клас – втори срок.

В края на учебната година УКБДП подготви инструктаж по БДП и за безопасност по време на лятната ваканция. Инструктажът е публикуван на сайта на училището, чрез електронния дневник инструктажът е изпратен до всички ученици от среден курс и до техните родители.

26.06.2020г.

Подготвил информацията:

Ст. учител Мария Симеонова

Председател на УКБДП

